



SHARED SERVICES CANADA

AMD 003

Request for Proposals for MAINFRAME REPORTING TOOL

Invitation to Qualify No.	21-94254	Date	January 20, 2022
GCDocs File No.	N/A	GETS Reference No.	PW-21-00976954

This Amendment is issued to Publish Canada's Responses to potential Respondent's questions. All the terms and conditions of the RFP remain unchanged.



THIS SOLICITATION AMENDMENT IS ISSUED TO:

1. Publish Canada's Responses to Bidders' questions.

1. CANADA'S RESPONSES TO QUALIFIED RESPONDENTS QUESTIONS

Question 5

Are the costs for setup and implementation of the solution required for all systems or should the setup and implementation cost be limited to an environment (eg. Development, Test etc.)?

Canada's Response to Question 5:

Costs will be required for all systems and all environments, this will include the Proof of Concept..

Question 6

How many LPARs need to be included for setup and implementation services?

Canada's Response to Question 6:

There will be 8 LPARs included in the setup and implementation services.